

POROČILO o delu komisije za l. 2014

V skladu s 34. Členom Pravilnika o delu panoge za alpsko smučanje pri Smučarski zvezi Slovenije, kot predsednik komisije podajam poročilo o delovanju komisije za l. 2014.

Komisijo je delovala v sestavi: predsednik komisije Dušan Gorišek, strokovni sodelavec panoge Roman Šturm SZS, pri delu na terenu pa se nam priključi tudi predstavnik regije ali pa predstavnik upravljavca smuč. centra.

Prednostna naloga komisije je, da glede na možnosti smučarskih centrov in interese regij, sodeluje, pomaga in svetuje k izvedbi in razvoju smučarskih poligonov na naših smučiščih, sodeluje pri financiranju izvedbe teh poligonov, svetuje pri sami izvedbi ter nadzira izvedbo le-teh, v kolikor je to potrebno.

Slovensko smučanje je glede na število smučarskih poligonov izredno podhranjena. Na naših smučiščih imamo trenutno kolikor toliko urejene samo smučarske poligone samo za tehnične discipline in sicer v Kranjski gori, smučišče Dolenčev rut in smučišče Pečarjev rut ter na Krvavcu, Poligon Triglav. Vsi ti tereni za poligon imajo za mlajše kategorije smučarjev primerne višinske razlike, za članske kategorije pa so te višinske razlike na meji minimalno dovoljenih višinskih razlik za treninge in tekmovanja v veleslalomu. Oba poligona se torej nahajata v ZAH regiji. Pri tem je potrebno povedati, da je poligon na Dolenčevem rutu primeren bolj ali manj samo za smučarje mlajših kategorij. Se je pa komisija v spremstvu predstavnika ASK Kranjska gora seznanila z možnostjo dograditve tega poligona. Ta dograditev bi bila zelo dobrodošla, je pa seveda odvisna od razpoložljivih finančnih sredstev.

Oba ta dva poligona sta nastala tudi s finančno pomočjo FŠ. Za navedena poligona so pristojni smučarski klubi skupaj z upravljavci smučišč uredili posebne režime prijav in rezervacij za izvedbo treningov naših smučarjev.

Poleg omenjenih smučišč, pa si je je komisija v preteklih letih ogledala še smučišče Mecesnovec in smučišče Habakuk na Pohorju. Za izgradnjo poligona na Pohorju bi bilo potrebno vložiti neznatna sredstva, saj bi bilo poleg smučišča potrebno urediti tudi vmesno postajo na vzpenjači, kar pa je glede na trenutno finančno situacijo na Pohorju povsem neizvedljivo. Smučišče Mecesnovec v Podkorenu je med drugim pred tremi leti že prejelo sredstva FŠ, vendar pa po prejetju teh sredstev, smučišče ni več obratovalo. Sicer je smučišče Mecesnovec glede na višinsko razliko, konfiguracijo terena, izredno primerno smučišče za treninge teh. disciplin in tekmovanj za vse kategorije, pa udi za treninge hitrih disciplin za mlajše kategorije. Čeprav se smučišče Mecesnovec s podporo vodstva SZS zopet poteguje za pridobitev subvencij, je »oživitev« tega smučišča smiselna samo na način, da se to smučišče dogradi v sklopu nordijskega centra v Planici, če ni že prepozno. Zato bi morala biti ena od nalog vodstva SZS po mojem mnenju tudi ta, da se poišče možnosti in sredstva, s katerimi bi se poleg ureditve nordijskega centra v Planici, odkupilo in uredilo to smučišče za ureditev prvega neodvisnega panožnega centra pri nas.

Poleg navedenih pa je interes za izvedbi smučarskega poligona za trening discipline SL izrazilo tudi smučišče v Cerknem, katerega se je komisija ogledala v l. 2015.

Kot omenjeno, so ti poligoni primerni samo za treninge tehničnih disciplin (SL, VSL), pri čemer pa smučarskih poligonov za hitre discipline (SVSL, smuk) pri nas žal ni, pa tudi možnosti so zelo omejene. Ena od možnosti se kaže na Golteh, na smučišču Ročka. Katerega smo si v sklopu rehomologacij starih smučišč ogledali v začetku l. 2015. Odločitev je seveda v rokah upravljavca, je pa komisija upravljavca seznanila z možnostmi subvencioniranja izvedbe poligona s strani FŠ.

Kot predsednik te komisije pa sodelujem tudi v Pododboru za homologacijo smučarskih prog pri mednarodni smučarski zvezi FIS. S tem namenom sem se v l. 2014 udeležil Kongresa v Barceloni in sestanka pododboru v Zuerichu. Udeležba na teh sestankih je zelo pomembna, saj na teh sestankih izvemo za nove smernice, katere moramo upoštevati pri rehomologacijah že homologiranih smučarskih prog in homologaciji novih prog.

Preglednica v l.2014 homologiranih prog:

Hom. No.	Place/Piste	Discipline
11239/01/14	Lajnar-Soriska planina SLO	SL
11224/01/11	GS Pohorje Maribor SLO	GS
11347/09/14	Pizz Sela Groeden ITA	DH
11335/07/14	Podkoren 3 SLO	GS
11552/12/14	Brdo 6 Cerkno SLO	GS
11553/12/14	Brdo 6 Cerkno SLO	SL
11554/12/14	Gozd Cerkno SLO	SL
11550/12/14	Lom 3 Cerkno SLO	GS
11551/12/14	Lom 3 Cerkno SLO	SL
11274/02/14	Poligon Triglav Krvavec SLO	GS
11275/02/14	Poligon Triglav Krvavec SLO	SL
11273/02/14	Veliki Zvoh Krvavec SLO	SG

Na slovenskih smučiščih obnova starih in homologacija novih FIS prog poteka v skladu s veljavnimi roki. Z kompletno digitalizacijo postopka za homologacijo, se je postopek izredno po eni strani izredno poenostavil, po drugi strani pa zahteva večjo mero znanja računalniških sposobnostih. FIS-a

postopke elektronske oblike homologacij še dopolnjuje, zato je prisotnost na »work shopih«, ki se vršijo na delovnih sestankih komisije, še toliko bolj pomembni.

Večji problem in zato tudi naloga Komisije pa je uspostavitvev ozir. obnovitev katastra smučarskih prog, na katerih se izvajajo tekmovanja pod okriljem SZS. Na tem seznamu je več kot 120 smučarskih prog širom Slovenije, ki pa že leta niso bila pregledana, tako da so varnostni pogoji na teh progah prepuščeni volji upravljavcev in žirije na tekmovanju samem. Od teh smučišč jih kar nekaj ne obratuje že vrsto let, zato je obnovitev »katastra« varnih smučarskih prog in uskladitev varnostnih pogojev na teh progah več kot nujen.

V Radovljici, dne 9.5.2015

Predsednik komisije:
Dušan Gorišek

